

Заряд на целый год

5 мая открывается XIII Международная специализированная выставка «СМИ ў Беларусі»

В первый день работы самого значительного в стране медиафорума пройдет ожидаемая многими с нетерпением церемония награждения победителей V Национального конкурса печатных СМИ «Золотая Литера».

— Всего на конкурс поступило около 380 заявок, жюри уже выбрало победителей в 24 номинациях, — рассказала первый заместитель министра информации Беларуси Лилия Ананич. — Но интрига сохраняется — страна узнает своих героев, когда их имена огласят сегодня вечером на торжественной церемонии во Дворце Республики.

В Год родной земли выставка проходит под лозунгом «СМИ для родной земли» и посвящается 65-летию освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков и 65-летию Победы в Великой Отечественной войне. В программе — круглый стол, посвященный белорусской прессе в годы войны. А выставка «Белорусская журналистика военных годов», подготовленная Белорусским государственным музеем Великой Отечественной войны, пригласит своих первых посетителей уже сегодня — открывается она в 11.00 в «БелЭКСПО» по адресу: Я. Купалы, 27.

(Окончание
на с. 2)

**Вы сможете
получить
консультацию
по правовым вопросам**

Специалисты Высшего Хозяйственного Суда Беларуси 6 мая с.г. с 10 до 16 часов будут давать консультации по правовым вопросам, связанным с деятельностью хозяйственных судов. Юридическая консультация будет организована в рамках выставки «СМИ ў Беларусі» на стенде периодических печатных изданий ВХС — журналов «Вестник Высшего Хозяйственного Суда Республики Беларусь» и «Судебная практика».

Граждане и представители субъектов хозяйствования смогут задать интересующие их вопросы и получить ответы от компетентных специалистов.

Заряд на целый год

(Окончание. Начало на с. 1)

Центральным событием выставки станет IV Белорусский информационный форум, который в этом году пройдет 6–7 мая при поддержке Постоянного комитета Союзного государства, Исполнительного комитета СНГ, представительства ОБСЕ в Минске, Белорусского союза журналистов и других структур. Название егоозвучно нынешним временам — «СМИ в эпоху глобального экономического кризиса. Формирование социальных установок населения». На форуме пойдет разговор о том, как СМИ формируют общественное мнение и какова их роль в этом, на примере исследований, которые проводятся как в нашей стране, так и в близком и дальнем зарубежье. Такие профессиональные встречи станут площадкой для продвижения белорусских СМИ на новые рынки. Это тем более реально, что форум примет гостей из 10 стран СНГ, Прибалтики, Западной Европы. Что касается российских СМИ, то их представляют издания Московской, Нижегородской, Новгородской и Брянской областей. Будет богатая палитра белорусских СМИ и белорусских диаспор.

Всего на медиафорум аккредитовано более 400 представителей информационного пространства и экспертов из разных стран. Ожидается, что в Минск прибудет госсекретарь Союзного государства Павел Бородин. Мероприятие по традиции принимает Национальная библиотека Беларусь.

А 7 мая в 10.30 на главной сцене «БелЭКСПО» состоится церемония награждения лауреатов Республиканского конкурса на лучшую реализацию печатной продукции — он пройдет впервые в республике, организован Союзом издателей и распространителей печати.

Впервые на выставке СМИ будет разыгрываться и лотерея, которую зарегистрировал Дом прессы. Какие будут призы, можно узнать, только приедя на выставку, — организаторы до последнего дня держали интригу.

— Выставка станет очередным хорошим стимулом для дальнейшего развития печати, ее профессионального роста, — сказала журналистам накануне события Лилия Ананич. — Это отличный заряд на целый профессиональный год. Творческое слово должно быть весомым, оперативным, интересным. Форум поможет осознать журналистам, что нужно непрерывно учиться, набираться опыта и творить для читателя и своей страны.

Это факт. 17 новых периодических изданий зарегистрированы в Беларусь с 8 февраля этого года — момента вступления в силу нового закона о СМИ. В их числе — 14 негосударственных изданий, 3 государственных и два новых средства массовой информации в FM-формате. Появление на медиарынке новых СМИ, по мнению Лилии Ананич, свидетельствует о наращивании информационной составляющей. Информационное поле не сужается, а расширяется с каждым годом. Всего в стране зарегистрировано около 1,4 тысячи изданий.

Анжелика МИЛЬТО, «Р»

КСТАТИ

Сегодня на выставке начнет свою работу и стенд газеты «РЭСПУБЛІКА». Ждем своих постоянных читателей, гостей и всех, кто желает оформить подписку на наше издание.